

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ  
ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ  
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО РЕСПУБЛИКЕ БУРЯТИЯ

670000, Улан-Удэ, ул. Толстого, д. 3

ТЕЛ. 22-27-10, ФАКС: 22-31-12

E-mail: [p03\\_mail@gks.ru](mailto:p03_mail@gks.ru)

<http://burstat.gks.ru>

ПРЕСС-РЕЛИЗ

20 июля 2016 года



Село в порядке –  
страна в достатке!

**«Село в порядке – страна в достатке!» - под таким девизом проходит  
сельскохозяйственная перепись 2016 года.**

В настоящее время в Республике Бурятия, как и по всей стране проходит Всероссийская сельскохозяйственная перепись. Объекты переписи – юридические и физические лица, являющиеся собственниками, пользователями, владельцами или арендаторами земельных участков, предназначенных или используемых для производства сельскохозяйственной продукции, либо имеющие сельскохозяйственных животных.

По состоянию на 17 июля по Республике Бурятия собрана информация по 37 % крупных, средних и малых предприятий (кроме микропредприятий), 45 % микропредприятий, 27 % крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей, 43 % личных подсобных хозяйств в сельской местности, 42 % в городской местности, 35 % некоммерческих объединений граждан.

Нам неважна форма собственности этих хозяйств. Перепись охватит всех, кто имеет отношение к сельскому хозяйству, всех людей, которые обеспечивают продукцией страну.

Росстатом осуществляется оперативный мониторинг хода сельхозпереписи. На республиканском уровне в ежедневном режиме формируются сведения о количестве переписанных объектов и общей площади земли. На основе этих материалов каждые пять дней сводный отчет отправляется в Росстат где формируются сводные итоги по переписи.

По плану Росстата, первые предварительные итоги по России в целом и субъектам Российской Федерации будут включать информацию по числу объектов переписи, общей площади земли в целом и в расчете на один объект, о структуре общей площади земли.

В частности, уже к октябрю будет подсчитано, сколько всего в республике сельскохозяйственных организаций, подсобных сельскохозяйственных предприятий при несельскохозяйственных организациях, крестьянских (фермерских) хозяйств, индивидуальных предпринимателей, занятых в сельском хозяйстве, личных подсобных и других индивидуальных хозяйств граждан. По некоммерческим объединениям граждан будет представлено три цифры: количество садоводческих, огороднических и дачных хозяйств. Официальные предварительные итоги переписи будут подведены в IV квартале 2017 года, окончательные итоги будут опубликованы в IV квартале 2018 года.

В общей сложности в Республике Бурятия переписью будет охвачено около 155 тысяч объектов. Бурятстат гарантирует конфиденциальность полученных сведений и призывает граждан не бояться переписи, она поможет направить средства государственной поддержки именно туда, где они больше всего необходимы. Не стоит опасаться увеличения налогов. Достоверные сведения предоставленные вами будут основой для развития госпрограмм.

Пресс-центр Бурятстата